
 

للفترة الدراسية الثانية  للإختبار التقييمي الثاني اختبارات تجريبية   

( 3202-2202) الثانيالفصل الدراسي    

الثامن لصف ا  
   

 ت 

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية

المتوسطة بنات العارضةمدرسة   

 رئيسة القسم

الشلاحى خزنةأ /   

 مديرة المدرسة

 أ / منيرة العتيبي

)محتوى الإختبار فقط للمدارس المشاركة   -ملاحظة:

 في دراسة تيمز ( 

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول : -  

 - أوجد مجموعة حل المعادلة:

      J K، س            0( =  3( ) ص +    5 –ص 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

وعة  م هو مج (    J Kس  )حيث  6 >س3حل المتباينة  1

      2الأعداد النسبية الأكبر من  
 

h ب 

وحدة طول ،   8وحدة طول ،  6المثلث الذي أطوال أضلاعه      2

 وحدة طول هو مثلث قائم الزاوية. 10
 

h ب 

 

 السؤال الثاني:  ظلل h  اذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ب  إذا كانت العبارة غير صحيحة

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول : -  

 - أوجد مجموعة حل المعادلة:

      J K، س                      0س =4 – 2س3

 

 

 

 

 

 

 

 

    

وحدة مربعة  25إذا كانت مساحة قاعدة الهرم الرباعي تساوي  1
وحدة مربعة فإن  15يساوي ومساحة أحد اوجهه المثلثية الأربعة  

 وحدة مربعة. 85مساحة سطح الهرم تساوي 
 

h ب 

 ظ 6في صورة مضروب هو    120العدد      2
 

h ب 

 

 السؤال الثاني:  ظلل h  اذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ب  إذا كانت العبارة غير صحيحة

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  

   ن  gحل المتباينة حيث س  

 (  1) س +  5  ≥ 3س +  2          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ن  gحيث س    0=   1+  2س  25مجموعة حل المعادلة  (1

 

      { -        {   ب          }  ،-            }  جـ               {   ء  } 

 

 ل قيمة س تساوي  في الشكل المقاب (2
 

 

 28ء              5جـ                        10ب                  100      

 

 السؤال الثاني:  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  

8 

6 

 س

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  

 وحدة طول  5=  ص عوحدة طول  ،  13= ع س ص ع مثلث قائم الزاوية في ص فيه س 

 س صأوجد طول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

وحدة طول فإن مساحة   4وحدة طول وارتفاعها 12اسطوانة دائرية قائمة محيط قاعدتها   (1

 سطحها المنحني فقط تساوي 

 

 441وحدة مربعة    ء    وحدة مربعة  60وحدة مربعة    جـ    16وحدة مربعة      ب    48

 

 

2) 6  ×5  !  = 

 

 

 ! 56ء                 ! 6جـ                          ! 30ب                      ! 11   

 السؤال الثاني:  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  

13 

5 

 س

 ع ص

https://bit.ly/3jeEjP5


 

22 
7 

 وزارة التربية 

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :    

 (        = 𝝅 أوجد المساحة السطحية للأسطوانة )باعتبار     

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7 

13 

(1  )  

 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح: 

 

 االا

 العدد الذي يمثل حلا للمعادلة ) س – 5  (2 = 0           )حيث س KJ(   هو: 

(2  )    هو :   10 < س 2المتباينة ــ حل  

 5 صفر  5 ــ 5

<س  5 س < ــ 5 >س  5 س > ــ 5   

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية 

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :    

وحدة طول    4وحدة طول ،  3لشبه مكعب أبعاده أوجد المساحة السطحية   

وحدة طول   6،   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   
 

  
 

 

1 

   2 

 

 السؤال الثاني:  

 

 

 االا

 ب أ ظلل      إذا كانت العبارة صحيحة وظلل     إذاكانت العبارة غير صحيحة.

  4في الشكل المقابل قيمة س = 

ق 1
ق 3 = 4 

 4
 

 أ

 ب أ

 ب

https://bit.ly/3jeEjP5


 

                زارة التربية و

              منطقة الفروانية التعليمية 
             مدرسة العارضية م. بنات

 

 

 

 السؤال الأول :  

   { 5، 4،  3، 2،  1 }كم عددا مكونا من ثلاثة أرقام يمكن تكوينه من

 يمكن تكرار الأرقام .  (1

 لايمكن تكرار الأرقام .   (2

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1 

2الشكل المقابل قيمة ص = في   

 ب  

2 
وحده مربعة فإن المساحة    9إذا كانت مساحة أحد أوجه المكعب 

وحده مربعه 54السطحية للمكعب تساوى   
 ب  

 

  

 السؤال الثاني:  ظلل        إذا كانت االعبارة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت االعبارة غير صحيحة 

 

 االا

 

 1 أ

1 

https://bit.ly/3jeEjP5


 

زارة التربية و  

              منطقة الفروانية التعليمية 
             مدرسة العارضية م. بنات

 

 

 

 السؤال الأول :  

 أوجد قيمة كلا من : 

 =  3ل  5

 =  4ق   6

 

 

 

 

 

ن ( هو Jس ) حيث  36=  2مجموعة حل المعادلة س (1)  

         

         

 

يمثل أحد الحلول المتباينة :   9س =    ( 2)   

 

                                          

 

 

 

 

 السؤال الثاني:  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

 االا

  

    

 

                  مجموعة خالية                    {6-، 6  }                  {6-  }                       { 6} 

32 <س  3                     5 <س 2                1 >س  -11           1 > 4-س    

https://bit.ly/3jeEjP5


 

للفترة الدراسية الثانية  للإختبار التقييمي الثاني اختبارات تجريبية   

( 3202-2202) الثانيالفصل الدراسي    

الثامن لصف ا  
 

 ت 

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية

المتوسطة بنات العارضةمدرسة   

 نموذج الإجابة 
 

 اال 

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول : -  

 - أوجد مجموعة حل المعادلة:

      J K، س            0( =  3( ) ص +    5 –ص 4) 

 إما                                          أو   

 0=  3ص +                           0=  5-ص 4

ص =                                5ص = 4
 -3 

 ص =  

 ص =

 مجموعة الحل =    لج

 

 

 

    

وعة  م هو مج (    J Kس  )حيث  6 >س3حل المتباينة  1

      2الأعداد النسبية الأكبر من  
 

h ب 

وحدة طول ،   8وحدة طول ،  6المثلث الذي أطوال أضلاعه      2

 وحدة طول هو مثلث قائم الزاوية. 10
 

h ب 

 

 السؤال الثاني:  ظلل h  اذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ب  إذا كانت العبارة غير صحيحة

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول : -  

 - أوجد مجموعة حل المعادلة:

      J K، س                      0س =4 – 2س3

 0( = 4 – س3س )  

 إما                           أو      

 0=  4-س 3                    0س = 

 4س =3                               

                                   س =

 س =                                         

  مجموعة الحل =   لج  

 

 

    

وحدة مربعة  25إذا كانت مساحة قاعدة الهرم الرباعي تساوي  1
وحدة مربعة فإن  15ومساحة أحد اوجهه المثلثية الأربعة يساوي 

 وحدة مربعة. 85مساحة سطح الهرم تساوي 
 

h ب 

 ظ 6في صورة مضروب هو    120العدد      2
 

h ب 

 

 السؤال الثاني:  ظلل h  اذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ب  إذا كانت العبارة غير صحيحة

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  

   ن  gحل المتباينة حيث س  

 (  1) س +  5  ≥ 3س +  2          

  5س +  5  ≥ 3س +  2         

   3 –  5 ≥س  5 –س  2        

 2  ≥   س 3-       

         -3         -3 

  -    ≤س         

   -او يساوي مجموعة الأعداد النسبية الأكبر من حل المتباينة هو  

     

 

 

 

   ن  gحيث س    0=   1+  2س  25مجموعة حل المعادلة  (1

 

      {  -        {   ب          }  ، -            }  جـ               {   ء  } 

 

 في الشكل المقابل قيمة س تساوي   (2
 

 

 28ء              5جـ                        10ب                  100      

 

 السؤال الثاني:  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  

8 

6 

 س

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية  

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :  

 وحدة طول  5=  ص عوحدة طول  ،  13=  عس ص ع مثلث قائم الزاوية في ص فيه س 

  ص سأوجد طول 

 س ص ع مثلث قائم الزاوية في ص  لح 

 فيثاغورث      2) ص ع ( -  2( ع= ) س  2) س ص (  لج

  144=  25  - 169=  2(5)   -  2(13= )  2) س ص ( 

 وحدة طول 144  =12س ص = 

 

 

 

 

وحدة طول فإن مساحة   4وحدة طول وارتفاعها 12اسطوانة دائرية قائمة محيط قاعدتها   (1

 سطحها المنحني فقط تساوي 

 

 441وحدة مربعة    ء    وحدة مربعة  60وحدة مربعة    جـ    16وحدة مربعة      ب    48

 

 

2) 6  ×5  !  = 

 

 

 ! 56ء                 ! 6جـ                          ! 30ب                      ! 11   

 السؤال الثاني:  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة  

13 

5 

 س

 ع ص

https://bit.ly/3jeEjP5


 

22 
7 

22 
7 

 وزارة التربية 

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :    

 (        = 𝝅 أوجد المساحة السطحية للأسطوانة )باعتبار     

 الحل 

ع(     +)         2المساحة السطحية للأسطوانة = 

7  (7   +13 ) ×        ×    2 = 

وحدة مربعة   880=   20  × 44=   

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

13 

(1  )  

 السؤال الثاني: ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح: 

 

 االا

 العدد الذي يمثل حلا للمعادلة ) س – 5  (2 = 0           )حيث س KJ(   هو: 

(2  )    هو :   10 < س 2حل المتباينة ــ  

 5 صفر  5 ــ 5

<س  5 س < ــ 5 >س  5 س > ــ 5   

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 وزارة التربية 

  منطقة الفروانية التعليمية
 مدرسة العارضية م. بنات 

 

 

 

 السؤال الأول :    

وحدة طول    4وحدة طول ،  3لشبه مكعب أبعاده أوجد المساحة السطحية   

وحدة طول   6،   

 الحل 

ع (   ×)ل   × 2ع ( +  × )ض  ×2ض( +   ×) ل  ×  2المساحة السطحية لشبه المكعب =   

 2 ×  (3  × 4 + )2×  (3 × 6  + )2 ×  (4 ×  6 ) =                                            

 =24   +36   +48  

وحدة مربعة   801=  

 

 

 

 

 

 

   
 

  
 

 

1 

   2 

 

 السؤال الثاني:  

 

 

 االا

 ب أ ظلل      إذا كانت العبارة صحيحة وظلل     إذاكانت العبارة غير صحيحة.

  4في الشكل المقابل قيمة س = 

ق 1
ق 3 = 4 

 4
 

 أ

 ب أ

 ب

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 

                زارة التربية و

              منطقة الفروانية التعليمية 
             مدرسة العارضية م. بنات

 

 

 

 السؤال الأول :  

   { 5، 4،  3، 2،  1 }كم عددا مكونا من ثلاثة أرقام يمكن تكوينه من

   125=  5×5× 5=   يمكن تكرار الأرقام  (1

=  لايمكن تكرار الأرقام   (2
 60=  3×  4×  5=    3ل  5

 

 

 

 

 

    

1 

2في الشكل المقابل قيمة ص =   

 ب  

2 
وحده مربعة فإن المساحة    9إذا كانت مساحة أحد أوجه المكعب 

وحده مربعه 54السطحية للمكعب تساوى   
 ب  

 

 

 السؤال الثاني:  ظلل        إذا كانت االعبارة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت االعبارة غير صحيحة 

 

 االا

 

 1 أ

1 

https://bit.ly/3jeEjP5


 

 

                زارة التربية و

              منطقة الفروانية التعليمية 
             مدرسة العارضية م. بنات

 

 

 

 السؤال الأول :  

 أوجد قيمة كلا من : 

   60=  3×  4×   5=    3ل  5

 =   4ق   6

 

 

 

 

ن ( هو Jحيث )س  36=  2مجموعة حل المعادلة س( 1)  

         

         

 

يمثل أحد الحلول المتباينة :   9س =    ( 2)   

 

                                          

 

 

 

 

 السؤال الثاني:  ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

 االا

  

    

32 <س  3                     5 <س 2                1 >س  -11           1 > 4-س     

  =    4ل  6

4 !  

6  ×5  ×4  ×3  

4  ×3  ×2  ×1  
 =15  

مجموعة خالية                                     {6-، 6  }                  {6-  }                       { 6}   

https://bit.ly/3jeEjP5

